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У овом бро ју... 

С
а да шњи свет ски по ре дак је пре ла зни и мо же мо да га на зо ве мо „ре -
ла тив ним уни по ла ри змом”, јер су САД и да ље во де ћа си ла, али њи -
хо ва моћ ни је ап со лут на као у по след њој де це ни ји 20. ве ка. Ако ге -

о по ли тич ки и ге о е ко ном ски про це си бу ду те кли као до са да, ње но ме -
сто за у зе ће Ки на. Ви де ће мо да ли ће она до сти ћи ни во да не при ко сно -
ве но вла да све том и да ли ће се он да „вар ва ри” удру жи ти про тив тог
„Цен трал ног цар ства”. Али, ако ислам ски свет на ста ви да ја ча и агре -
сив но на сту па, он да је не ми нов но да хе те ро ге ни „оста так све та” ка ко-
та ко фор ми ра дру ги гло бал ни пол, ка же за ма га зин „Од бра на” проф. др
Ми ло мир Сте пић, на уч ни са вет ник у Ин сти ту ту за по ли тич ке сту ди је и
пре да вач на Ви со ким сту ди ја ма без бед но сти и од бра не.   

Иза зо ви са о бра ћај не слу жбе Вој ске Ср би је те ма су но вог бро ја
на ше но ви не. У вре ме ну оп ште бес па ри це и све ве ћег од ли ва струч ног
ка дра, слу жба се су о ча ва с не ма ло про бле ма, иза зо ва и те шко ћа, ко је
пре ва зи ла зи са мо за хва љу ју ћи ве ли ком ис ку ству, ен ту зи ја зму, упор но -
сти и ис трај но сти сво јих при пад ни ка, на свим ни во и ма ко ман до ва ња.
Ре а ли за ци ја са о бра ћај них и тран спорт них за да та ка је дан је од пред у -
сло ва за из вр ша ва ње го то во свих оста лих за да та ка Вој ске. 

Бри гад ни ге не рал Жељ ко Нин ко вић, на чел ник Упра ве за ло ги сти ку
Ге не рал шта ба, у ин тер вјуу по во дом пред сто је ћих пра зни ка ло ги стич ких
слу жби, твр ди да се са мо мо дер ни за ци јом мо же по бољ ша ти њи хо ва
ефи ка сност. По је ди ни те о ре ти ча ри сма тра ју да је ло ги сти ка, по ред оба -
ве штај не де лат но сти, јед на од од лу чу ју ћих ком по нен ти успе шног во је -
ва ња и по бе де у сва ком су ко бу. Сто га, сма тра он, за хва љу ју ћи ка дру нај -
ви шег ни воа вој ног, струч ног и на уч ног обра зо ва ња, те мо рал ног кре ди -
би ли те та, не сто ји пи та ње да ли ло ги сти ка Вој ске Ср би је да нас не што
зна или мо же, већ са мо да ли по сто ји ми ни мум објек тив них усло ва за
ре а ли за ци ју зах те ва ко ји се пред њу по ста вља ју.

Чи та о ци ма пре по ру чу је мо и за пис с „Тен ков ског би а тло на”, где се
еки па на ше вој ске, у оштрој кон ку рен ци ји, че твр ту го ди ну за ре дом уче -
ству ју ћи на Ме ђу на род ним вој ним игра ма у Ру си ји, из бо ри ла за ше сто
ме сто, од ме ра ва ју ћи ве шти не ра ме уз ра ме са нај бо љи ма тен ки сти ма.  

Тра ди ци о нал на ма ни фе ста ци ја „Ве ли ко го спо јин ски да ни”, по ми -
шље њу ту ри стич ких струч ња ка је дан од нај ква ли тет ни јих до га ђа ја у Ср -
би ји, одр жа на у Но вом Бе че ју од 25. до 27. ав гу ста, от по че ла је упло -
вља ва њем бро до ва Реч не фло ти ле на при ста ни ште Ти се и от кри ва њем
би сте про сла вље ном ко ман дан ту мо ни то ра „Дра ва” по руч ни ку бој ног
бро да Алек сан дру Бе ри ћу. Је дин ствен траг у вре ме ну о том ју на ку
Април ског ра та оста вља мо и на стра ни ца ма „Од бра не”.   

За бе ле жи ли смо и из ло жбу „Пред ме ти из ри зни це Вој ног му зе ја”,
по во дом 139. го ди шњи це те уста но ве. Од осни ва ња 22. ав гу ста 1878,
му зеј са ку пља све до чан ства о тра ди ци ји бор бе за сло бо ду, ар те фак те
ко ји по ка зу ју кре а тив ност при ме ње ну у из ра ди на о ру жа ња и опре ме и
пред ме те из ра то ва у ко ји ма је срп ски на род био при ну ђен да уче ству је.
Бо гат ство фон да му зе ја на Ка ле мег да ну чи ни ви ше од 32.000 пред ме та,
си сте ма ти зо ва них у 14 збир ки, и око 100.000 не га ти ва и фо то гра фи ја,
што пред ста вља зна чај ну му зеј ску ба шти ну, ко ја пре ва зи ла зи окви ре
на ци о нал не и вој не исто ри је. ƒ


	04
	05

